
ПРОТОКОЛ № 20 

засідання погоджувальної ради секретаря міської ради 

з головами депутатських фракцій, груп міської ради та 

головами постійних комісій 
 

від 27 вересня 2023 року кабінет № 117  14.00 год 
 

Присутні: 

Колюка О.С., секретар міської ради; 

Бірець Д.М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Ковальова-Алокілі О.А., голова фракції політичної партії «СЛУГА 

НАРОДУ»; 

Цертій О.М., голова фракції політичної партії «Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина»; 

Шамардін О.С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»; 

Яриніч К.В., голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 

Шамардіна К.О., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Чередніченко Н.Ю., голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

Зарічна А.А., голова постійної комісії з питань економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики, співголова 

депутатської групи «Міжфракційне депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Рубан В.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту; 

Яремчук В.С., голова постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності; 

Саєнко І.В., депутат міської ради, член депутатської фракції міської 

організації політичної партії «Перспектива міста»; 

Шутка В.В., депутат міської ради, член депутатської фракції політичної 

партії «НАШ КРАЙ»; 

Мосін О.В., Вергун О.С., Колодяжний С.О., заступники  міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради; 

Балакірєва С.М., керуючий справами виконавчого комітету міської ради; 

Бочкова Л.Т., начальник фінансового управління; 

Білокінь С.В., начальник управління капітального будівництва; 

Костенко Л.Д., начальник управління освіти; 

Кухаренко В.І., начальник Головного управління житлово-комунального 

господарства; 

Вовенко О.А., заступник начальника управління земельних відносин та 

охорони  навколишнього природного середовища; 

Смаглюк М.О., начальник юридичного управління; 

Магер Н.І., начальник управління персоналу; 

Шишко О.М., начальник управління з питань запобігання і виявлення 

корупції; 
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Храпак О.В., заступник начальника управління з питань запобігання і 

виявлення корупції. 

Відсутні: 

Табалов А.О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Стрижаков А.О., голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова постійної комісії з питань архітектурної діяльності, 

містобудування та капітального будівництва; 

Терзов Д.С., голова постійної комісії з питань місцевого самоврядування, 

прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту; 

Колтунова К.С., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Романескул І.В., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Бєжан М.М., заступник  міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Про проведення п’ятнадцятого засідання дев’ятої сесії Кропивницької 

міської ради та узгодження питань порядку денного. 

Слухали: Колюку О.С., який запропонував включити до проєкту порядку 

денного дев’ятої сесії (п’ятнадцяте засідання) 77 питань, з них 20 загальних            

та  57 питань щодо регулювання земельних відносин. Зазначив, що проєкти рішень  

оприлюднені на сайті міської ради вчасно, розглянуті постійними комісіями, 

загальні питання погоджені виконавчим комітетом. 

Запропонував обговорити питання проєкту порядку денного міської ради та 

надати пропозиції. 
 

Слухали: Яремчук В.С., яка повідомила, що у неї є запитання та зауваження до 

проєкту рішення міської ради № 1739 (доопрацьований) «Про внесення змін та 

доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року  

№ 105 «Про затвердження Комплексної програми розвитку житлово-

комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому  

на 2021-2025 роки» та не буде голосувати за запропоновані зміни,  в тому числі за 

зняття коштів, які передбачались на виконання капітального ремонту та на 

виготовлення проєктно-кошторисної документації, сел Нове. 
 

Мосін О.В. надав роз’яснення щодо причин внесення змін до цього проєкту 

рішення, наголосив, що кошти частково будуть зняті з ремонту                             

вул. Металургів, так як відповідна експертиза не виконана, фінансовий ресурс 

пропонується  перерозподілити  для виконання нагальних робіт (ремонт 

інженерних комунікацій).  

Також відповів на запитання Яремчук В.С., Цертія О.М., Ковальової – 

Алокілі О.А., Рубана В.В. 
 

Слухали: Ковальову-Алокілі О.А., яка наголосила, що не підтримує зміни до 

проєкту рішення міської ради № 1739 (доопрацьований) в частині зняття коштів  
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з фінансування ремонту вулиць і перенаправлення їх на субвенцію ОКВП 

«Дніпро-Кіровоград». 
 

Колюка О.С. наголосив, що після надання відповідних роз’яснень 

депутатам проєкт рішення міської ради № 1739 (доопрацьований) погоджений 

постійними комісіями з питань житлово-комунального господарства та 

транспорту і з питань бюджету та податкової політики. 
 

Слухали: Цертія О.М., який повідомив, що на засіданні сесії, яке відбудеться 

28.09.2023, оголосить депутатський запит, а саме ним буде оголошено звернення 

від депутатів Кропивницької міської ради до Верховної Ради України, Прем’єр-

міністра України щодо збереження в доходах місцевих бюджетів ПДФО від 

оподаткування доходів військовослужбовців, поліцейських та осіб рядового і 

начальницького складу. 
 

Слухали: Яриніча К.В., який повідомив, що ним також підготовлено звернення 

депутатів Кропивницької міської ради восьмого скликання до Президента 

України та до Верховної Ради України щодо підтримки ЗСУ та недопущення 

вилучення коштів місцевих бюджетів. 
 

В обговоренні питання взяли участь Цертій О.М., Ковальова –                       

Алокілі О.А.  Колюка О.С. запропонував розробникам двох варіантів звернень   

визначитись та відпрацювати єдиний варіант від  фракцій. 
 

Слухали: Шамардіну К.О., яка повідомила, що на засіданні сесії, яке відбудеться 

28.09.2023, оголосить депутатський запит від депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «РІВНІ МОЖЛИВОСТІ» щодо внесення змін  

до Порядку розроблення галузевих (комплексних) програм, моніторингу  

та звітності про їх виконання. 
 

Слухали: Саєнка І.В., який повідомив, що на засіданні сесії, яке відбудеться 

28.09.2023, оголосить депутатський запит щодо збільшення видатків на надання 

одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького, які 

опинилися у складних життєвих обставинах. 
 

Депутати обговорили питання підняте депутатом Саєнко І.В.                    

В обговоренні взяли участь  Яремчук В.С., Шамардін О.С., Бочкова Л.Т. 
 

Слухали: Яремчук В.С., яка внесла пропозицію постійної комісії міської ради з 

питань екології, земельних відносин та комунальної власності від 26.09.2023 

включити до проєкту порядку денного чергового засідання сесії міської ради, яке 

відбудеться 28.09.2023, шість додаткових проєктів рішень міської ради, 

підготовлених управлінням земельних відносин та охорони навколишнього 

природного середовища міської ради, а саме: 

№ 1742 «Про передачу Коваленко Н.П. та Повху В.Л. в оренду земельної ділянки 

по вул. Гоголя, 140-а», 

№ 1705 «Про відмову у наданні дозволів на відведення земельних ділянок»                    

(2 громадян), 

№ 1706 «Про відмову у наданні дозволів на відведення земельних ділянок»                    

(2 громадян), 

 

https://www.kr-rada.gov.ua/uploads/documents/41511-pr_rish_1742_26-09-2023.pdf
https://www.kr-rada.gov.ua/uploads/documents/41105-pr_rish_1705_14-08-2023.pdf
https://www.kr-rada.gov.ua/uploads/documents/41106-pr_rish_1706_14-08-2023.pdf
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№ 1718 доопрацьований «Про надання КЗ КДЮСШ № 2 дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Курганній (біля 

будинку № 64)», 

№ 1368 «Про внесення змін до рішень Кропивницької міської ради» (від 04.02.2022           

№ 1164 «Про передачу у власність земельних ділянок громадянам», від 12.10.2021 № 912 «Про передачу у 
власність земельних ділянок громадян в садових товариствах»), 
№ 1651 «Про затвердження Самодіну М.В. проєкту землеустрою щодо  

відведення земельної ділянки шляхом зміни цільового призначення по  

пров. Експериментальному».  
 

Також Яремчук В.С. запропонувала на засіданні сесії 28.09.2023 заслухати 

інформацію управління освіти міської ради про стан забезпечення 

загальноосвітніх навчальних закладів та дошкільних навчальних закладів міста 

генераторними установками для забезпечення та організації безперебійного 

освітнього процесу відповідно до протокольного доручення постійної комісії 

міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної власності  

від 26.09.2023. 
 

Слухали: Колюку О.С., який вніс пропозицію постійної комісії міської ради з 

питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту                       

від 26.09.2023 включити до проєкту порядку денного чергового засідання сесії 

міської ради, яке відбудеться 28.09.2023, додатковий проєкт рішень міської ради, 

підготовлений управлінням освіти міської ради, а саме: 
 

№ 1743 «Про внесення змін та затвердження у новій редакції Положення про 

управління освіти Кропивницької міської ради, затвердженого рішенням 

Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 65». 

 Крім того виконавчим комітетом погоджено проєкт рішення № 1741  

«Про внесення змін до Програми розвитку освіти міста Кропивницького на 2021-

2025 роки» з внесенням технічних правок до назви проєкту рішення, яку змінено 

на «Про внесення доповнень до рішення Кропивницької міської ради  

від 02 лютого 2021 року № 95 «Про затвердження Програми розвитку освіти 

міста Кропивницького на 2021-2025 роки». 
 

Слухали: Колюку О.С., який запропонував обговорити питання щодо 

регулювання земельних відносин. 

Вовенко О.А. відповів на ряд запитань депутатів. 
 

Депутати та керівники виконавчих органів міської ради обговорили інші 

питання, які не стосуються розгляду питань проєкту порядку денного міської 

ради. 

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло. 
 

Протокол вела 

 
Начальник відділу організаційного 

забезпечення діяльності ради 

управління апарату 

Кропивницької міської ради Ірина КАМЕНСЬКА 

https://www.kr-rada.gov.ua/uploads/documents/41266-pr_rish_1718_04-09-2023.pdf
https://www.kr-rada.gov.ua/proekti-rishen/proekti-miskoyi-radi/?y=2023#subdocs41266
https://www.kr-rada.gov.ua/uploads/documents/38409-pr_rish_1368_25-10-2022.pdf
http://www.kr-rada.gov.ua/uploads/documents/40665-pr_rish_1651_06-07-2023.pdf
http://www.kr-rada.gov.ua/uploads/documents/41546-pr_rish_1743_27-09-2023.pdf
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